Zapis liczby czterocyfrowej:

752
/

7 tysiecy
S setek 2 dziesiatki
Liczba czterocyfrowa 7523 sktada sie z:

—7 tysiecy 7x1000=7000
—5 setek 5x100=500
—2 dziesiatek 2x10=200

Wiec: 752 7000+500+20 7x1000+5x100+2x10+

czytamy ja: siedem tysiecy pieéset dwadzieScia trzy.

Przyklady liczb czterocyfrowych:

T S D
a) 8254 = 8000+200+50+4 83 12 |5
czyt. osiem tysiecy dwieScie piecdziesiqt cztery
b) 1002 =1000+2 T|S|D
czyt. Tysiqgc dwa 117010
c) 4024=4000+20+4 T s b
Czyt. Cztery tysiace dwadzieScia cztery 21 0 | 2




d)8527=8000+500+20+7
Czyt. Osiem tysiecy pieéset dwadziesScia siedem

e) 1009=1000+9
Czyt. Tysiqc dziewieé



